Tartsd a lépést! program - 8. évfolyam

Gyakorlé feladatsor 6.

1. Végezd el a kdvetkez6 miveleteket!

a) 9654 +10020,005+692,4 =
b) 96543—692,04 =

¢) 57315-957 =

d) 697824:36=
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2. Mennyi 12 500-nak a 80%-a?
3. Egy iskola tanuldinak 20%-a 150 f6. Hanyan jarnak az iskoldba?

4. 0Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket! Ellen6rizz!
a) 6X+3=4x-2
b) 4-(x+3)=5-(x-2)
5. Egy haromszog alapu hasdb magassdga 2 dm. Alaplapja olyan haromszog, melynek

oldalai 3; 4; 5 cm hosszuak. A 3 cm-es oldalhoz 4 cm-es magassag tartozik.
Mekkora a hasab felszine és térfogata?

6. Egy rombusz atldinak hossza 8 cm illetve 6 cm. A rombusz egy oldala 5 cm.
Mekkora a kertilete és a teriilete?



